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1 キ　私は校則や社会の基本的ルールやマナーを守って生活している 74 133 57 76 29 8 79 85 74 84 81 72 79
2 ケ　私は本校に入学して良かった 69 124 58 66 30 16 79 77 82 84 81 82 80
3 サ　本校の先生は質問に丁寧に答えてくれる 67 121 38 83 41 8 70 74 73 71 70 76 76
4 ウ　私は授業にまじめに参加している 74 134 50 84 28 8 71 74 75 77 81 78 66
5 ア　私はいきいきと学校生活を送っている 66 119 43 76 36 15 72 72 71 82 72 71 70
6 ソ　本校の先生は親身になって生徒と接してくれる 68 123 42 81 36 11 70 72 79 81 73 81 72
7 イ　私は学校に何でも話せる友人がいる 57 102 45 57 39 29 68 70 67 72 69 76 69
8 セ　本校の先生は適切な生徒指導をしている 68 123 44 79 41 6 68 68 76 74 75 73 71
9 ナ　本校の部活動は活発である 59 107 37 70 43 21 61 68 66 76 78 74 72
10 シ　本校の先生は授業中生徒を公平に扱ってくれる 67 120 45 75 40 10 63 68 71 71 72 72 67
11 エ　私は授業中私語をひかえている 64 115 48 67 46 9 66 66 70 72 70 75 69
12 チ　本校には将来の進路についてよく話してくれる先生がいる 62 111 42 69 43 17 57 62 69 66 70 62 62
13 ヌ　本校は生徒の健康・安全に配慮している 64 115 38 77 42 14 65 61 79 78 83 79 78
14 タ　本校は進路指導に力を入れている 61 110 31 79 45 16 57 60 69 72 64 52 63
15 コ　本校の授業はわかりやすい 65 117 30 87 40 13 57 60 66 72 64 73 70
16 ス　本校の先生は生徒の精神的な悩みなどの相談に応じてくれる 61 109 31 78 42 19 59 60 65 69 65 63 57
17 ク　私は進路実現のために目標を持ってがんばっている 57 102 43 59 47 21 59 59 67 67 63 66 64
18 テ　本校の学校行事は充実している 56 101 40 61 56 14 57 59 59 67 66 63 59
19 ツ　本校は進路に関して適切な情報を提供している 65 117 34 83 41 13 58 57 70 69 71 63 53
20 ト　本校の生徒会活動・ＨＲ活動は活発である 60 108 31 77 51 12 58 56 61 64 67 61 60
21 カ　私は校内美化・清掃にしっかり取り組んでいる 53 95 27 68 49 26 56 44 40 46 41 46 47
22 二　本校の給食は充実している 47 85 29 56 43 43 40 33 - - - - -
23 オ　私は授業の予習や復習をしている 32 57 15 42 41 72 29 27 26 28 26 25 27
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1 ア　授業の開始と終了はチャイムとともに行なわれていた 71 128 43 85 37 6 78 67
2 ウ　指示や質問が明確で、説明は分かりやすかった 64 115 27 88 50 6 66 56
3 カ　生徒が活動する場面（思考,話合い,発表,実験,実習など）があった 64 115 28 87 48 8 62 56
4 エ　黒板の内容は整理されていて分かりやすかった 68 122 28 94 41 8 72 55
5 キ　生徒の理解を確認しながら次に進んでいた 61 109 34 75 55 7 63 55
6 ケ　教え方に熱意が感じられた 53 96 29 67 59 16 59 55
7 オ　教材や教具を効果的に使っていた 61 109 29 80 50 12 60 53
8 イ　授業のテーマやねらいが分かった 63 113 34 79 50 8 66 52
9 ク　授業はひきつけられる内容だった 53 96 29 67 59 16 52 44
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1 イ　職員は生徒一人一人に対して親身になって接している 88 21 4 17 2 1 88 100
2 ス　人権に配慮した教育がなされている 79 19 4 15 4 1 88 96
3 ア　学校行事は年間を通してバランスよく配置されている 79 19 6 13 5 0 83 88
4 ウ　職員は保護者の意見や希望を掌握し応えようと努めている 71 17 5 12 7 0 88 88
5 テ　授業公開など授業力の向上に努めている 71 17 2 15 7 0 88 88
6 ト　学習指導は生徒一人一人に対してきめ細かく行われている 67 16 2 14 8 0 88 88
7 エ　工夫された、わかりやすい授業が展開されている 92 22 3 19 2 0 79 83
8 オ　生徒一人一人を大切にした進路指導に力を入れている 63 15 3 12 8 1 75 79
9 シ　生徒の健康・安全に関して配慮がなされている 67 16 3 13 7 1 88 79
10 セ　防災・防犯に関する取り組みがなされている 58 14 3 11 9 1 79 79
11 キ　ＨＲ活動や生徒会活動が積極的に行われている 54 13 2 11 10 1 54 71
12 ソ　職員の分掌や委員会はうまく機能している 67 16 2 14 7 1 83 71
13 コ　教育相談のシステムがよく機能している 67 16 6 10 8 0 71 67
14 タ　教育活動全般について職員の共通理解が図られている 50 12 1 11 12 0 71 67
15 ク　部活動を活発にするような工夫がなされている 38 9 0 9 13 2 63 63
16 チ　職員研修（職務・職免・時間外自主）が十分に行われている 67 16 2 14 8 0 83 63
17 カ　職員に対して進路関係の情報が適切に伝わっている 42 10 0 10 13 1 58 54
18 サ　基本的な生活習慣に関する指導は適切である 67 16 3 13 7 1 71 50
19 ケ　環境美化が十分に行われている 42 10 1 9 12 2 50 46
20 ツ　給食は適切に実施されている 54 13 2 11 10 1 58 46


